
 
 
 
                  
 
Besluitenlijst van de raad van de gemeente Voorst 
 
In de openbare raadsvergadering van 26 april 2010 heeft de gemeenteraad de volgende besluiten genomen: 
 
Bestemmingsplan “Zorgvliet” 
Besluit 
1. De raad stelt geen exploitatieplan vast. 
2. De raad stelt de zienswijzennotitie voor het bestemmingsplan “Zorgvliet” vast. 
3. De raad stelt het bestemmingsplan “Zorgvliet” (gewijzigd) vast. 
4. De raad verzoekt de VROM‐inspectie af te wijken van de zes weken termijn. 
 
Toelichting 
De eigenaar van landgoed Zorgvliet heeft de wens het landgoed te ontwikkelen rond het bestaande hoofdgebouw. Het 
nieuwe bestemmingsplan maakt mogelijk dat deze ontwikkeling plaats vindt volgens de eisen van de Natuurschoonwet. 
 
Waarneming burgemeester 
Besluit 
1. De raad wijst de heer H. van der Sleen aan als eerste waarnemer van de burgemeester als voorzitter van de raad 

ingevolge artikel 77, lid 1 Gemeentewet en tevens als eerste waarnemer van het ambt van de burgemeester bij 
afwezigheid van alle wethouders ingevolge artikel 77, lid 2 Gemeentewet. 

2. De raad wijst de heer C.B. Booster aan als tweede waarnemer van de burgemeester als voorzitter van de raad 
ingevolge artikel 77, lid 1 Gemeentewet en tevens als tweede waarnemer van het ambt van de burgemeester bij 
afwezigheid van alle wethouders ingevolge artikel 77, lid 2 Gemeentewet. 

 
Toelichting 
De raad heeft een eerste en tweede plaatsvervanger voor de burgemeester als voorzitter van de raad aangewezen. In de 
situatie dat behalve de burgemeester ook alle wethouders afwezig (buiten de gemeente) zijn wordt de burgemeester 
ook waargenomen door genoemde personen.  
 
Aanwijzen voorzitters ronde‐tafelgesprekken 
Besluit 
1. De raad wijst de heren A.A. Jansen, H. van der Sleen, L. Visser, G.A.J.M. D’Hert en M.K. Feenstra aan als voorzitters 

voor de ronde‐tafelgesprekken.  
2. De raad bereidt een wijziging van het Reglement van orde voor inzake de kring van kandidaat RTG‐voorzitters. 
 
Toelichting 
De raad heeft enkele raadsleden en fractievertegenwoordigers aangewezen om de ronde‐tafelgesprekken van de raad 
voor te zitten. 
 
Benoemingen commissie onderzoek Jaarrekening 
Besluit 
De raad benoemt de heer A. Bannink als voorzitter, de heer H. van der Sleen als plaatsvervangend voorzitter en de 
heren J.M. Wessels (CDA), S.J. Stronks (Gemeente Belangen), H. de Graaf (PvdA‐GroenLinks), G.A.J.M. D’Hert (Liberaal 
2000), M.J. Brand (VVD) en W.I.J.M. Vrijhoef (D66) als leden van de commissie voor onderzoek van de Jaarrekening. 
 
Toelichting 
De raad heeft de voorzitter en leden van deze commissie benoemd. Jaarlijks bespreekt deze commissie de Jaarrekening 
met de accountant en de verantwoordelijk portefeuillehouder, waarna zij advies uitbrengt aan de raad.  
 
Vaststellen verslag ronde‐tafelgesprekken 12 april 2010 
Besluit 
De raad stelt het verslag van de ronde‐tafelgesprekken van 12 april 2010 vast. 
 
 
Heeft u vragen over de genomen besluiten, dan kunt u contact opnemen met de raadsgriffier, de heer drs S.J. Peet, telefoonnummer 
(0571) 279 217, e‐mail adres: raad@voorst.nl. 
 


